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1 OPĆE INFORMACIJE 

Temeljem članka 138 Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) te članka 18 

Statuta Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske 

županije Natura Histrica, Upravno vijeće je na 21. sjednici, održanoj 22. veljače 2022. godine, 

donijelo Odluku o upućivanju Plana upravljanja Posebnim rezervatom Motovunska šuma i 

područjima ekološke mreže doline Mirne u javnu raspravu. (Prilog 3.1) 

1.1 PODACI O PREDMETU JAVNE RASPRAVE 

Plan upravljanja Posebnim rezervatom Motovunska šuma i područjima ekološke mreže doline 

Mirne (PU 6060) izrađen je u okviru projekta „Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom 

Natura 2000“ financiranog iz Europskog kohezijskog fonda kroz Operativni program 

Konkurentnost i kohezija. Stručna podrška izradi Plana upravljanja osigurana je kroz ugovor 

„805/02-19/15JN: Usluga izrade planova upravljanja područjima ekološke mreže Natura 2000 i 

zaštićenim područjima - Grupa 4: izrada planova upravljanja iz skupine 4“. 

Naručitelj usluge: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 

Izvršitelj: Zadruga Granum Salis 

Jedinica za provedbu projekta: WYG savjetovanje d.o.o. 

Nositelj izrade Plana upravljanja: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na 

području Istarske županije Natura Histriča  

Sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/14) i Uredbe o informiranju i sudjelovanju 

javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08) na službenoj straniči 

Javne ustanove objavljena je Obavijest o provođenju javne rasprave o prijedlogu Plana upravljanja 

Posebnim rezervatom Motovunska šuma i područjima ekološke mreže doline Mirne kojom je  

zainteresirana javnost informirana o vremenskom trajanju javne rasprave, načinu sudjelovanja 

javnosti s prijedlozima, mišljenima i primjedbama, javnom uvidu u prijedlog Plana upravljanja te 

terminu održavanja Javnog izlaganja (Prilog 3.2 i Prilog 3.3). 

1.2 PODACI O JAVNOM UVIDU I JAVNOM IZLAGANJU 

Tijekom javne rasprave (od 01. ožujka do 31. ožujka 2022. godine), javnosti je omogućen uvid u 

Prijedlog plana upravljanja i to na službenoj internetskoj straniči Javne ustanove i u prostorijama 

Javne ustanove na adresi Riva 8, Pula. 

Tijekom javne rasprave, održano je javno izlaganje o prijedlogu Plana upravljanja, 11. ožujka 

2022., putem Zoom aplikacije s početkom u 13 sati. O javnom izlaganju sastavljen je Zapisnik 

(Prilog 3.4), čiji je sastavni dio evidencija prisutnih na javnom izlaganju. 

 

2 OČITOVANJA, PRIJEDLOZI, PRIMJEDBE NA PRIJEDLOG PLANA UPRAVLJANJA 

U roku označenom u objavi javne rasprave na prijedlog Plana upravljanja dobiven je jedan 

komentar na javnom izlaganju g. Galla iz Hrvatskih šuma d.o.o.  

U istom roku nije zaprimljeno niti jedno očitovanje, prijedlog ili primjedba zainteresirane 
javnosti. 

Sažetak zaprimljenih očitovanja, prijedloga i primjedbi s odgovorima nalazi se u nastavku: 
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Red. 
br. 

Podnositelj Očitovanja, prijedlozi, 
primjedbe 

Odgovor 

JR-
01 

Christian 
Gallo, 
Hrvatske 
šume d.o.o. 

U zonačiji nedostaju još dvije 
šumske prosjeke te je jedna od 
označenih ustvari dalekovod te ju 
je potrebno izmijeniti. 

PRIHVAĆA SE 
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3 PRILOZI 

3.1 PRESLIK ODLUKE O UPUĆIVANJU PRIJEDLOGA PLANA UPRAVLJANJA POSEBNIM 

REZERVATOM MOTOVUNSKA ŠUMA I PODRUČJIMA EKOLOŠKE MREŽE DOLINE MIRNE 

NA JAVNU RASPRAVU
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3.2 PRESLIK OBAVIJESTI O PROVOĐENJU JAVNE RASPRAVE PRIJEDLOGA PLANA 

UPRAVLJANJA POSEBNIM REZERVATOM MOTOVUNSKA ŠUMA I PODRUČJIMA 

EKOLOŠKE MREŽE DOLINE MIRNE NA SLUŽBENOJ INTERNETSKOJ STRANICI JU NATURA 

HISTRICA 
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3.3. PRESLIK OGLASA O NAČINU I PERIODU ODRŽAVANJA JAVNE RASPRAVE (GLAS ISTRE) 
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3.4 PRESLIK ZAPISNIKA S JAVNOG IZLAGANJA O PRIJEDLOGU PLANA UPRAVLJANJA
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